Tectol — KoopouHaATHBIN nyy 5
KJlacC C OoTBeTaMu

TecToBble 3apaHua pna 5 knacca no teme: KoopouHaTHbA nyv.
MpaBWNbHbLIN BAapUaHT OTBETa OTMEYEH 3HAaKOM +

1. YacTbio yero sBnseTcsa OoTpe3oK?

a. Kpyra —

b. npamon +

C. TOYKU —

d. gopobu —

2. Yto Takoe KooppguHaTa?

a. BeNM4YuHa, onpepenswias MeCTOMNOSIOKEHWE TOYKM Ha MpAMON +

b. noka3aTtenb cTeneHun, B KOTOPYI0O HYXHO BO3BE€CTWU 4YUCIIO-
OCHOBaHue, 4TObbI noslyyntTb paHHOE 4YUCNO -—

C. YaCTb MNJIOCKOCTM MEXAY MABYMS JIMHUSIMU, KOTOPblE UCXOOAT U3
OOHON TOYKU —

d. pe3ynbTaT [OeneHus OOHOro Yucna Ha apyroe —

3. CKONbKO OrpaHuuuTesnbHbIX TOYEK umeeT nyy?

a. 5 -
b. 3 —
c. 0 —
d. 1+

4. Ha 4TO NOXOX KOOpPAMHATHLIA Ny4?
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Ha KHOMKY nynbTa —

b. Ha cTpenky BecoB +

C. Ha pbl4ar aBTomobuns —

d. Ha py4yKy CYMKn —

5. CKONMbKMMM TOYKaMM orpaHuyeHa npsmasn?
a. 0 +

b. 1 -

cC. 2 —

d. 4 —

6. YTo Ha3biBaeTCA pacCTOsHMEM OT HYNs OO TOYKM, BbiOpaHHOW pns
n3mepeHua?

a. runepbona —

b. eOWuHW4YHbIM OTpe30oK +

C. KpuBaa —

d. KoOOpAMHATHLIM Ny4Y —

7. Ha ckonbkKo peneHun paspeneH uuepbnart yacos?
a. Ha 10 —

b. Ha 7 —

C. Ha 20 —

d. Ha 12 +

8. YTo He umMeeT KoopAMHATHLIA Ny4?

a. Ha4vano kKoopguHaTt —

b. HanpaBneHne OBUXEHUA —



C. KOHeu +
d. wkany —

9. Kak no-gpyromy Ha3biBawT KOOpAMHATHLIA ny4?
a. uyucnosou +

b. Hanpasnsaowun —

C. uupposon —

d. COBpPEMEHHbIN —

TecT 10. YTto noka3siBaeT kKomnac?

a. HanpasneHue +

b. BpemMa —

C. Bec —

d. TeneBM3MOHHbIE KaHanbl —

11. C Kakol TOYKM BCerpga HauymHaeTCs KOOPAMHATHLIA ny4?

a. 4 —
b. 2 —
c. 0+
d. 6 —

12. OTpe30K Kakoi AnuHbl HayepTtun Bacsa, ecnu ero kooppguHathi: B
(2), F (4)?

a. 2 CM +
b. 6 cM —
c. 8 cM —

d. ¥ oM —



13. Y10 sBNseTCA OQHON M3 NEepBbIX U3MEPUTEJSIbHbIX WKan?
a. HaBurartop —

b. TepMoMeTp —

C. pyneTtka —

d. CoOnHe4yHble 4achl +

14. Kak npousHocutcsa A(4)?

a. oopmaTt A4 —

b. Toyka A c koopauHaTou 4 +

C. 4 Toyknm A —

d. Touyka Ha 4yeTBepke —

15. Yemy Oypetr paBHa pnauHa oTtpe3ka SM B 2 cm 40 mm B
MunnaumeTpax?

a. 60 mm +

b. 240 mm —
C. 24 mm —
d. 38 MM —

16. N3 4yero cocToMT WwKana NMHENKn?

a. Toyek —

b. oTpe3kos —

C. Yyrfios —

d. penenun +

17. Kakou u3 3Tux npubopoB umeeTt wkany?

a. Mscopybka —



b. 6younbHukK +

C. openb —

d. nenecoc —

18. Kakas Touyka OypeT Hayanom kKooppuHaTHOro nyda AC?
a. A+

b. C —

C. HeT oTBeTa —

d. Toukm A n C —

19. Ha Kakux u3 3Tux npudbopoB HeT wWKasbi?

a. cnugoMeTp —

b. rpagycHuk —

C. NynbT +

d. TpaHcnopTup —

TecT-20. KTO0 sfiBNsieTCA NepBOOTKpPbIBAaTENIEM 4YMCJIOBOro ny4a?
a. Apuctapx CaMocckun —

b. EBpokc KHupckumn +

c. Mudparop Camocckum —

d. MNbep Oepma —

21. Y10 n306paxeHoO Ha pucCyHke?
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a. oTpe3okK +



b. nyu —

C. JIOMaHas KpuBas —

d. npaMas —

22. Kak Ha3biBaeTCA Havano KoopguHaTHOro ny4a?
a. BepuwuHa —

b. HayanbHaf To4ka —

C. onpependwwas Toyka —

d. To4yka oTcyeTa +

23. Ha Kakoe 4ucCno ponxHa noKa3biBaTb YacoBas CTpeJsika 4acoB,
eC/Iu yKa3aHo BpeMs Ha nonBToporo?

a. 1+
b. 4 —
c. 6 —
d. 9 -

24. Y10 MMeeT Kaxpas TOYKa KOOpAMHATHOro ny4a?
a. yron —

b. kKoopauHaty +

C. BEeKTop —

d. pobaBoOYHbIM Ny4y —

25. Yemy paBHa ueHa pesieHMs Ha NuHeuke?

a. 1 cM —

b. 1 oM —

c. 1 M-



d.

1 mm +

26. Kakoi oTBeT He COOTBETCTBYeT AeNCTBUTENbHOCTU?

d.

OTpe30K MMeeT Ha4aJsio U KOHel —
npsamMmaa He uUMeeT Ha4al/la U KOHUa —
Jlyd nMeeT Ha4alo U KoHey +

TOYKN JIOMAHOW KPUBOW HEe fexaT Ha OOQHOM MSIOCKOCTU —

27. Kak HauTu paccTosiHMe Mexpy OBYMS TOYKAMM, €CNiM M3BECTHbl MX
KOOpAMUHATDI?

a.

HYXHO OT 6oNblWenW KOOPAMHATH OTHATb KOOPAWHATY C MEHbUWWUM

3Ha4vyeHuneMm +

b.

d.

HyYXHO npubaButb 06e KoopAuHATHl —

HYXHO 3HayeHMe OOHOM KOOpAWMHAThl YMHOXMTb Ha 3HayeHue Opyrou

HYXHO pa3fenuTb KOOpAWHATH —

28. Ha cKkonbko nyyeu pas3buBaetr To4YKa npaAMyw?

a.

b.

C.

d.

Ha Tpu —

Ha OBa +

Ha OfOHYy —

Ha WeCTb —

29. Yto noka3sbpiBaeT PTYTHbIM rpapyCHUK?

a.

b.

C.

Bpems —

TeMnepaTtypy +

nporpamMmy nepenay —



d. Bec —

TECT_30. N3 ckonbku BepuwnH COCTOUT JioMaHas KpI/IBaﬂ?
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a. 5 +

b. 6 —

c. 4 —



